Felhasználási feltételek

A szabadság nyilvántartás a Pontról-Pontra Könyvelőiroda (Farkas Gábor egyéni vállalkozó) szellemi tulajdona. Felhasználása a tulajdonos engedélyéhez kötött, így az tovább nem értékesíthető.
Nyilvántartásunkat, előzetes telefonon történt megbeszélésünket követően, e-mailben rendelheti meg.

Az előírt díj megfizetése feljogosítja a megrendelőt "Jogosult felhasználó"-t, hogy a nyilvántartást, a megrendelő sajátságait figyelembevételével testre szabja, és a használatából nyerhető adatokat, információkat saját felelősségére használja. A felhasználó érdekében a nyilvántartás lapjai védettek, melynek feloldásával az évenkénti aktualizálás végrehajtható. Lapvédelem: s
Jogszabályváltozások követése, frissítés

Amennyiben a frissítés hibák javítása miatt történik, az minden esetben díjmentes. A jogszabálykövetés miatti frissítések nem automatikusak. Ilyen esetben a frissítést csak a felhasználó kifejezett kérésére és a frissítési díj beérkezését követően teljesítjük. 
A felhasználó egy-egy frissítésre irányuló igényét e-mailben rendelheti meg.
A megrendelő az e-mail elküldésével tudomásul veszi, hogy a vállalkozóval ügyfél kapcsolatot létesít, elfogadja jelen felhasználási feltételeket, hozzájárul adatainak a vállalkozó számítógépén történő tárolásához. 

Pontról-Pontra Könyvelőiroda
Farkas Gábor mk.reg könyvelő

1212 Budapest, Kossuth Lajos utca 132. fsz.2.

Adószám: 66971245-1-43

Ny.sz.: 41686690

pontazire@chello.hu
http://www.pontazire.hu
